

# 11月15日起，主城区公交免费乘坐

为期四个月，覆盖主城区所有城区公交线路

侯梦茹 通讯员 沈潜  
聊城报道

为鼓励引导市民绿色低碳出行，让群众共享更加便捷的公共服务，聊城市政府近日发布通告，决定自2025年11月15日至2026年3月15日，在主城区范围

内实行免费乘坐公交车政策。

此次免费乘车范围覆盖聊城市主城区所有城区公交线路，包括聊城市公交集团运营的72条城市公交线路及聊城交运集团运营的K602、K603、K607、K608、K609路等5条公交线路。

为便于市民上下班及出

行，部分公交线路将延长末班车发车时间，其中K2路、K7路延至20:00，K6路延至20:20，其他线路末班车发车时间将根据客流实际情况予以延长。具体车辆路线及时间变化情况，可关注聊城市公交集团、聊城交运集团在媒体及手机客户端

发布的通知。

免费期间，公交车投币口将暂时封闭，车内会放置“政府惠民 免费乘车”标识，乘客无需刷卡或投币即可乘车。欢迎广大市民朋友选择公交出行，共同营造更加绿色、畅通、文明的城市交通环境。

## “鲁警担当”化解跨国贸易纠纷 聊城公安收到跨越重洋的感谢信

陶春燕 通讯员 付延涛  
聊城报道

“我怀着满心感激写下这封信，衷心感谢你们在我遭遇困难的关键时期，给予我的宝贵帮助。”近日，聊城冠县警方收到了一封跨越重洋的感谢信。信中满载着一位阿根廷商人的真挚情感，字字句句都透露出来自地球另一端的诚挚谢意。

这封信的作者，是远在阿根廷的巴斯克斯先生。此前，他通过香港公司与冠县一家企业开展合作，不料遭遇贸易纠纷，

一度面临巨大损失。就在他几近放弃之际，朋友的一句“不妨试试联系当地警方”，意外成为扭转局面的关键。

聊城市冠县公安局经开区派出所接到求助后马上启动涉企纠纷快速处置机制，民警们主动化身“公正中间人”，不纠结于过往对错，只致力于推动双方共赢，困扰好几周的难题在民警专业、耐心的调解下迎刃而解。

“作为一名在华经商的外国商人，你们积极的态度与无私的奉献，让我真切感受到了尊重与重视。”巴斯克斯在信中

动情回忆。

不久后，一面跨越重洋的锦旗送达冠县警方手中。“鲁警担当化纠纷 情暖阿商促共赢”——这十四个字承载的不仅是谢意，更是一份沉甸甸的信任。它见证着这片土地为全球商人营造公平、安心营商环境的坚定承诺。

这正是冠县公安用行动书写的答案：优质的营商环境没有国界，公正的法治土壤不分远近。在这里，守护从不缺席，公平正义能够跨越山海，让“冠县温度”可感可触，也让每一位远道而来的投资者都



能安心扎根、放心发展。

## 临清警方接连救助两只国家二级保护动物

“警察同志，我们这树林里有一只受伤的小鸟，你们快来看看！”

近日，临清市公安局青年路派出所接群众报警，接报后，值班民辅警立即赶往现场，发现这只小鸟由于翅膀受伤已经无法飞行。

为避免二次伤害，民辅警小心翼翼将它安置在安全区域，并联系野生动物救助站。经工作人员辨认，确认这只小鸟为国家二级保护动物——游隼。目前，这只游隼被安全交接给野生动物救助人工人员，待其恢复野外生存能力后，工作人员会将其放归自然。

无独有偶，11月3日中午，松林派出所也接到群众报警，称一只疑似保护鸟类误入民宅。接警后，民辅警迅速赶到现场，发现该鸟嘴部尖长，腿部纤细。根据外形特征，民警初步判断其为国家级二级重点保护动物——白鹭。

为避免鸟类受到惊吓或二次伤害，民警小心将其捕捉并妥善看护，同时第一时间联系野生动物救助站。经救助站工作人员确认，该鸟确为国家二级保护动物白鹭。待白鹭具备野外生存能力后，将择机放归自然。

(陶春燕 通讯员 韩艳燕)

编辑:李璇 组版:李璇